

20 СЕН 1969

имени Ленинского КОМСОМОЛА

Спектаклем «Алексей и Ольга», рассказывающим о героических и полных драматизма днях ленинградской блокады, открывает сегодня новый сезон Театр имени Ленинского комсомола.

Через несколько дней на его сцене зрители увидят премьеру музыкальной драмы А. Лорентса и Л. Бернстайна «Вестсайдская история». Постановку ее под художественным руководством лауреата Ленинской премии народного артиста СССР Г. Товстоногова осуществил режиссер В. Воробьев.

— Сейчас коллектив театра приступает к работе над сценическим воплощением романа-фильма Вс. Вишневского «Мы — русский народ». Этот спектакль посвящается столетию со дня рождения В. И. Ленина.

В планах сезона — лирическая комедия Ю. Эдлisa «Проездом». Театр примет участие в фестивале польской драматургии, который в недалеком будущем состоится в нашей стране.